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Vragen van de leden Voordewind (ChristenUnie), Van der Staaij (SGP), De 
Roon (PVV), Van Bommel (SP), Ormel (CDA), Ten Broeke (VVD) en El 
Fassed (GroenLinks) aan de minister van Buitenlandse Zaken over 
vrouwenrechten in Egypte (ingezonden 17 april 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de reportages in het tv-programma Door de 
Wereld en het Radio 1-programma Dit is de Dag aangaande de ontvoeringen 
van Koptische meisjes, waarbij ook sprake is van gedwongen bekeringen?1 

Vraag 2
Kunt u bevestigen dat alleen al de afgelopen 10 maanden meer dan 1 500 
Koptische meisjes zijn ontvoerd? Zo nee, wat is dan wel de situatie? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat er een causaal verband bestaat tussen de groeiende 
invloed van het Salafisme in Egypte en de explosieve toename van deze 
ontvoeringen, gedwongen bekeringen en de afname van vrouwenrechten in 
het algemeen, waaronder, maar niet beperkt tot, vrouwenbesnijdenis? Deelt u 
de zorgen over de vrouwenrechten in Egypte? Hoe verhoudt zich dit tot uw 
beleid «less for less» en «more for more»? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de daders van deze misdaden vrijelijk hun gang 
kunnen gaan gezien het feit dat de Egyptische politie deze zaken amper 
onderzoekt en er geen daders berecht worden? Bent u bereid uw Egyptische 
ambtsgenoot op zijn verantwoordelijkheid aan te spreken? 

Vraag 5
Wordt in de vrouwenrechtenprojecten die onder het Matra-Zuid programma 
vallen hier specifiek aandacht aan besteed?  Zo ja, over welke projecten gaat 
het hier? Zo nee, bent u alsnog bereid hier via het Matra-Zuid programma 
specifiek aandacht aan te besteden? 

1 Reportages van 14 april jl.
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Vraag 6
Bent u bereid uw zorgen over de explosieve toename van ontvoeringen, 
gedwongen bekeringen en vrouwenbesnijdenis over te brengen aan uw 
Egyptische ambtsgenoot? Bent u voorts bereid om hier ook binnen de EU 
draagvlak voor te zoeken en de Hoge Vertegenwoordiger voor het Gemeen-
schappelijk Buitenlands en Veiligheidsbeleid te verzoeken Egypte hierop aan 
te spreken?
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